
Ord.No.11/74
Ø 1,0mm

Ord.No.11/97
Ø 5,0mm

Beschlagsatz		  EC 120
Door fittings set	 EC 120

Ord.No.120/5

rechts und links
right and left

mit 1,0mm bohren

mit 5,0mm bohren

5x 90220
     1,3x10

90021
M2 x 20

5x 90220
     1,3x10

8x 30/36
Magnete 5mm

ankleben
glue



Ord.No.11/71
Ø 2,0mm

ankleben
glue

ankleben
glue

ankleben
glue

Ord.No.10/27

mit 2,0mm bohren

heraustrennen
cut

heraustrennen
cut

Ord.No.10/29

2x	90020
	 M2 x 10

2x	90022
	 M2 x 14

4x	90485
	 M2

	 90010
	 M2 x 6

2



ankleben
glue

ankleben
glue

anpassen und ankleben
fit and glue

anpassen und ankleben
fit and glue

heraustrennen
cut

heraustrennen
cut

	 90010
	 M2 x 6

	 90010
	 M2 x 6

3



in diesem Bereich die Hauben ausschneiden
cut canopy to fit with sliding rail

Schiebetür mit 8Magneten sichern
mount doors with magnets

mit 3,0mm bohren

4


